

Проект намыва в Сестрорецке отложили

По информации ИА «Росбалт», власти Петербурга решили отложить реализацию проекта намыва новых территорий в Сестрорецке. Об этом сообщил журналистам губернатор Петербурга Георгий Полтавченко.



«Вопрос заслуживает дополнительного изучения, но с учетом того, что это решение было принято на уровне правительства РФ, то надо... произвести консультации с экологами, после этого принимать решение. Есть проблема – определенное количество людей, которые этой темой недовольны... Поэтому нужно провести экологический аудит, изучить влияние намывов на экологию и на водные природные условия Санкт-Петербурга, и после этого принимать решение. Раз люди волнуются, конечно, (проект) откладывается», – передает слова губернатора информационное агентство.

Напомним, что реализацией проекта намыва занималась компания «Северо-Запад Инвест», которая в ноябре 2010 года приобрела на торги 376,9 га дна Финского залива, на которых планировалось намыть новые территории и к 2029 году построить малоэтажный элитный жилой район площадью 3,5 млн. кв. м, а также коммерческие и социальные объекты.

О целесообразности намыва серьезные сомнения уже неоднократно выражали местные жители, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, а теперь и губернатор Санкт-Петербурга.